
1η διάλεξη – Παρουςίαςη του μαθήματοσ
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Έλεγχοσ y2 για s-a-1 θζτουμε το Y2 ςε 0 => x1x2 = {00, 11}

Προωθοφμε το 1 (y2’) από την AND3.

Το διάνυςμα δοκιμήσ x1x2 = {00} δεν προωθεί το 1, το x1x2 = {11} όμωσ το προωθεί. 

Άρα το x1x2 = {11} με 1 ςτην y1 δείχνει ότι το y2 μπορεί να τεθεί ςτο μηδζν.

Έλεγχοσ y2 για s-a-0 θζτουμε το Y2 ςε 1 => x1x2 = {01, 10}

Κανζνα από τα διανφςματα δεν προωθοφν την τιμή, το y2 s-a-0 είναι μη ελέγξιμο

Ο λόγοσ που είναι μη ελζγξιμο είναι μια και y3 απλοποιείται ςε y2’, ζτςι οι εξιςώςεισ 
γίνονται

y1 = y2’

y2 = x1x2’ + x1’x2.
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Αναλυτική αλγεβρική απλοποίηςη κατά ςτήλη. Οι p1, p3 κυριαρχοφνται από την p2.

f = (p1 + p2)(p2 + p3)(p4 + p5) = παίρνουμε τον ςυν-παράγοντα ωσ προσ την p1

= p1 (1 + p2)(p2 + p3)(p4 + p5) + p1’ (0 + p2)(p2 + p3)(p4 + p5)

= p1 p2(p2 + p3)(p4 + p5) + p1’ p2(p2 + p3)(p4 + p5)

= (p1 + p1’)(p2(p2 + p3)(p4 + p5)) = p2(p2 + p3)(p4 + p5) = παίρνουμε τον ςυν-
παράγοντα ωσ προσ την p3

= p3 p2(p2 + 1)(p4 + p5) + p3’ p2(p2 + 0)(p4 + p5) 

= p3 p2(p4 + p5) + p3’ p2(p4 + p5) = p2(p4 + p5)
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Καμία απλοποίηςη – Επιλζγουμε την 1
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